1.Сумма 50 произведений будет равна нулю, если будет 25  слагаемых равных 1 и 25 слагаемых равных -1. Но  если найти произведение всех 50  слагаемых, оно будет равно 1, так как каждое число таблицы входит в  это произведение 2 раза(1 раз в строке и 1 раз в столбце). Тогда получается что отрицательных слагаемых четное число, поэтому и сумма не может равняться 0
Ответ: не может.

2. Сосчитайте:   
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Ответ: 
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3. а)  n2 + n + 1=  n( n + 1) + 1, где n – натуральное число. Произведение  n( n + 1) – четное число, следовательно, n( n + 1) + 1  –нечетное.
б) n2 < n2 + n + 1 = (n + 1)2 - n < (n + 1)2
Т.к. число  n2  + n + 1 лежит между двумя квадратами последовательных натуральных чисел, то  оно не может быть квадратом натурального числа.
4.Перепишем уравнение в виде 
y2 + (2 + x)y + (x2 - 2x + 4) = 0.
Решим квадратное уравнение относительно y.

D=(2+x)2-4(x2-2x+4)=-3x2+12x-12. 

Уравнение имеет решение, если D≥0

Решим неравенство

-3x2+12x-12≥0

Найдем корни уравнения -3x2+12x-12=0

D=0     x1,2=2

-(x-2)2 ≥0

Неравенство (x-2)2 ≤0 верно  при х = 2.
При х≠2  дискриминант не существует.
Тогда при х = 2   получаем y2+4y+4 =0, D=0 y1.2=--2

Имеем при  х = 2, у = -2
Ответ: х = 2, у = -2

5. Нам надо доказать, что площади 5 и 2 прямоугольников равны.

Диагональ делит прямоугольник на два равных треугольника: один треугольник состоит из 1+2+3 частей. Второй - 4+5+6.

Треугольники 1 и 4 равны, 3 и 6 равны. Значит и площади у них равны. Следовательно у 5 и 2 прямоугольника площади равны. 
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6. Пусть х=2к, тогда
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=256к8+288к5+32к2
Число 288к5  делится на 288. Рассмотрим число 256к8+32к2
При к=3m, число 256к8+32к2 делится на 9. Если к=3m+1 то остаток равен 9 и делится на 9.
Если к=3m+2, то остаток равен 2052 и делится на 9.
7. Вычислите 
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Заметим, что
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Умножим числитель и знаменатель каждой дроби на выражение, чтобы в знаменателе получить разность квадратов, которая равна 1. Получим:
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Ответ:9

8. Пусть О — точка пересечения биссектрис.
< AОB = 125°,тогда <ABO+< BAO= 180°-125°=55°(так как сумма углов треугольника равна  180°) 
<А=2·<BAO, <В=2·<ABO, так как ВО и АО биссектрисы углов А и В.
Следовательно, < A+< B = 2·(<BAO+<ABO)=2·55° = 110°.
Отсюда <C=180°.-110°= 70°.

Ответ:<C=70°.

9  При делении на 5 возможных 5 разных остатков:
0; 1; 2; 3; 4. Так как чисел 6, то найдутся 2 числа с одинаковыми остатками; их разность разделится на 5.
10. Найдем степени числа 8

      81=8

      82=64

      83=512

      84=4096

      85=32768

Мы видим, что через 4 шага последняя цифра повторяется 2009=4·502+1

  82009=8(4·502+1)=(84)502·8=…6·8=48

Первый множитель оканчивается цифрой 6, второй – цифрой 8, значит произведение оканчивается цифрой 8.

Ответ : цифрой 8.
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